 

副标题 : 
工程商怎样做门禁系统方案 
TUOPUDA教你做门禁方案 
如何做门禁系统的投标方案 
撰写门禁系统方案的六大要素和四个原则 

前言 : 
一个好的门禁系统方案对项目的投标起着重要的作用 . 门禁系统是弱电 综合布线 系统集成中一个较新的项目 , 也越来越成为智能化大厦的必选配置 , 门禁系统虽然并不复杂 , 但是很多工程师还是对怎样配置和编写门禁方案显得非常陌生 ,拓扑达作为中国专业的门禁厂家和开发单位 , 不但提供产品 , 而且提供免费的专业的如何编写门禁系统方案的指导和咨询 . 但是，方案还是需要工程商自己写，工程商根据拓扑达提供的标准方案，结合客户的具体需求和实际情况，进行适当的修改和润色即可。拓扑达不会为工程商代劳写方案的，因为拓扑达不了解现场客户的具体需求和客观情况，这样做出的方案是没有竞争力的，工程商在撰写方案的时候，可以不断了解客户的需求，做出更人性化更有竞争力的方案来，具备一定经验后，以后面对其他客户可以更加轻松地做出更好的方案来。

几个要素 : 
要素 1: 介绍门禁系统 
应该简明扼要地介绍门禁系统 , 要让客户明白什么是门禁系统 , 门禁系统的组成部分 , 门禁系统的功能和作用 . 最好有一张门禁系统的拓扑联网示意图 . 产品的详细参数 , 不管客户看不看都是要有的 . 

要素 2: 公司简介和资质证书 
应该扬长避短地将公司的实力和特长表现给客户 , 最好还有客户比较认同的经营理念的描述 . 资质证书好歹要有几个 . 客户不是一定要你有什么证书 , 只是客户习惯了 , 方案中怎么都要有证书 , 最好将复印件附在方案后面 , 包括彩页显得厚厚的 . 

要素 3: 设计原则和设计依据规范 
阐述设计原则时 , 要从客户角度出发 , 要有侧重点 . 因为客户的选型取向是不同的 , 有的看重品质 有的看重先进性 有的看重功能强大 有的看重性价比 , 描述时一定要投其所好 . 设计依据往往是一些标准的名称 , 也许你自己也不明白是怎么一回事 , 不过你还是把他们罗列出来 . 以示权威和规范 . 

要素 4: 典型客户名单和样板工程 
中国人有这么一个消费心理 , 大家都用的东西 , 应该不会差到哪里去 . 去餐馆吃饭也是 , 如果这个餐馆没人你肯定不敢进去 . 所以典型客户的名单越多越好 , 如果你自己的不够 , 就借用厂家的客户名单来凑 , 如果客户是特定行业的客户 , 该行业的其他客户名称就要放在显眼的地方 . 样板工程最好是根据客户的配置来展示 , 如果客户是大型的门禁系统 , 样板工程一定要是大型的 . 如果客户是小型的门禁系统 , 则样板工程大型小型都要 , 让客户产生 你既然能做大型的做我的小型的门禁应该没有问题 , 不要让客户产生 你是做大型门禁的 会不会我的小型门禁你反而做不好的心理 . 

要素 5: 项目的计划和施工细节 
这点是要根据具体客户的情况来编写的 , 最好也要有图 , 客户会通过你的周密的计划 , 来判断你是否专业 , 是否规范 , 是否有实力 . 施工周期一定要给自己留有余度 , 万一有个什么事情也可以如期完成 . 

要素 6: 设备清单和价格 
设备清单一定要明细 , 每一项 , 为什么要用 , 要用多少 , 要讲得清清楚楚 , 不要企图多报配置 , 或者蒙混过关 , 你诚实 , 客户才会更相信你 . 价格可以根据客户的消费习惯适当报高一点 . 不要报得太高 , 太高会把客户吓跑的 , 如果报了实价 , 客户一还价 , 你不答应就显得没有诚意了 . 此外 , 一定要把工程施工费用 , 耗材等其他费用考虑在内 . 并进行合理预算 . 


几个原则 : 
不要过于专业 , 客户看不懂 , 绝不是件好事情 , 如果写得不专业 , 太通俗 , 客户也会有所顾虑 . 做方案要把握好专业和通俗易懂的分寸 . 

不管怎样一定要显得规范和权威 . 通过专业参数的描述 , 引用相关标准等来突出规范 . 

不要过于简单 , 应该尽量显得厚厚的 , 沉甸甸的 . 让客户感觉有分量 , 有内容 . 如果不够页数 , 用证书复印件 宣传彩页来凑 . 内容中也尽可能图文并茂 . 

描述要直观 , 最好是图文并茂 , 过于抽象的文字描述 , 只会增加客户烦躁的心理 , 特别是软件功能 , 一定要有界面的图片来佐证 . 

拓扑达公司网站 http://www.tgmenjin.com 页面上有标准的门禁方案下载 , 可以供参考 , 再结合你的客户的具体情况和具体要求进行修改和补充 . 



如何撰写银行 监狱 电信 部队公安等行业性用户的门禁方案？
专业用户除了关注门禁的基本功能外，更关注专业化的功能和安全性。要把他们关注的也些用于他们行业的功能描述清楚，你描述的正好是他们要的，这个方案就会起到很好的作用。这些行业性用户的样板工程要倾向于描述他们行业的会比较有说服力。

银行储蓄所和金库门禁的专业化功能：二道门互锁防尾随，胁迫报警，门长时间未关闭报警，非法卡刷卡报警，非法闯入报警。紧急双闭功能，消防紧急开门功能，多卡开门功能，里外校验开门功能。

监狱 部队 和 公安用户的专业化功能：反潜回，防尾随，胁迫报警，刷卡后按密码功能，门长时间未关闭报警，非法卡刷卡报警，非法闯入报警。 在线巡逻签到功能 电子地图功能 

无人值守电信基站的门禁专业特征：远程开门，通过ADSL互联网联网 ，门长时间未关闭报警，非法卡刷卡报警，非法闯入报警。 电子地图功能 

具体功能的描述请参阅我们的 标准方案 和 功能说明.
